

挥毫颂盛世 妙笔倡清廉

“庆建党 迎国庆”金融清廉文化书画摄影开展



平顶山银保监分局副局长(前排左一)等人在观展。

本报讯 9月28日,由平顶山金融文联、平顶山金融团工委、平顶山市银行业协会、平顶山市保险行业协会联合举办的“庆建党 迎国庆”平顶山金融清廉文化书画摄影展在平顶山银保监分局九楼隆重开展。

本次作品展是平顶山银保监系统庆祝中国共产党成立100周年、中华人民共和国建国72周年系列活动之一。平顶山市纪委监委驻金融工作局纪检组副组长王沛,平顶山银保监分局副局长杨胜利、武向

党、纪委书记童红杰,平顶山金融文联、金融团工委、银行业协会、保险行业协会有关领导,平顶山市市区银行保险业机构总部班子成员,平顶山银保监分局机关部分科室负责同志参加开展仪式并观展。王沛、杨胜

利同志分别发表致辞,对展览的成功举办予以充分肯定和热烈祝贺。

乘风破浪红船担使命,国富民强北斗指航程。为实现中华民族伟大复兴,中国共产党团结带领中国人民,实现了第一个百年奋斗目标,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

据杨胜利介绍,本次参展作品由书法、绘画、摄影三部分近100幅优秀作品组成,旨在颂扬党的丰功伟绩,推动全市清廉金融文化建设,发扬红色传统,传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。作品创作过程以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神以及十九届中央纪委四次、五次全会精神为主基调,深入挖掘中华优秀传统文化蕴含的廉洁元素,坚定文化自信,发挥书画摄影艺术在廉政文化建设方面润物无声的影响力、沁入心灵的感召力。创作者均来自全市银行保险机构,展现了金融人的文化修养和艺术创造力,深情表达了金融人热爱祖

国、热爱党的忠诚情怀,充分发挥了文化作品记录新时代、书写新时代、讴歌新时代的特殊作用。

参展作品内容丰富、形式多样。既有来自基层银行保险员工用镜头记录的鲜活故事、用书画回答的使命担当,也有金融系统书画摄影爱好者用妙笔描绘的时代巨变、用镜头记录传颂的清廉正气;既有在任的干部员工,也有退休的老同志。展出的廉政诗词、格言警句等书法作品,象征祖国繁荣昌盛的和平华荣、代表高洁的莲花、玉兰和寓意深远的花鸟、山水、人物等美术作品,以及诠释清廉向上为主题的摄影作品,用群众喜闻乐见的文化艺术表现形式,突出党风廉政建设严肃主题,融思想性和艺术性于一体,充分反映了党中央反腐败的决策、部署和要求深入人心。通过组织观展,让广大金融系统干部员工在美的享受中得到启迪和教育,在情感的共鸣中获得精神的升华,在文艺的熏陶中传递崇尚廉洁的价值理念,推动全市银行保险业党风廉政建设深入开展。(陈爱峰 朱梦楠\文 朱梦楠\摄)

农行平顶山分行 深化政治监督 助力乡村振兴

本报讯 为实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,农行平顶山分行纪委聚焦服务乡村振兴政策落实,深化政治监督,开展专题培训,以有力的政治监督为乡村振兴战略的实施保驾护航。

9月24日,农行舞钢市支行纪委积极协同支行党委,冒雨前往舞钢市尚店镇顶门村看望慰问农行乡村振兴工作队员,了解工作队工作情况,与村干部座谈沟通,共同谋划农行如何发挥自身资源优势,对接乡村振兴政策、项目,支持乡村振兴的具体措施。

据悉,工作队在顶门村逐户摸排村民情况,了解到该村养牛专业户郑某因扩大养殖规模正在为资金犯愁时,立即向该支行反映。该行指派信贷人员当天前往郑某家中进行调查,实地采集资料,不到3天时间,10万元的“惠农e贷”信贷资金就发放到了该农户的卡上。农行乡村振兴工作队驻村以来,20多天的时间累计为该村9户农户发放了“惠农e贷”60万元。

针对服务乡村振兴相关人员政策把握不够精准、实战经验不够丰富等问题,9月24日,农行鲁山县支行纪委组织开展了服务乡村振兴专题培训,聚焦中央支持乡村振兴的相关文件、总分行党委服务乡村振兴的政策要求等,进一步强调纪委将持续跟进监督全行服务乡村振兴工作,全程跟踪监督有关部门和驻村工作的工作流程和工作实效,对其中的不作为、慢作为、懒作为和形式主义、官僚主义予以问责。

下一步,农行平顶山分行将进一步打通服务乡村振兴推动履职监督的“最后一公里”,通过持之以恒的监督检查和教育引导,不断提升服务乡村振兴相关人员的政治站位、政策水平、实干精神、实战能力、廉洁意识,以实际行动助力乡村振兴金融服务落实到位。(张祎焯 石晓燕)

不忘百年路 奋斗新征程

宝丰农商银行组织观看红色电影《红船》

本报讯 为增强党史学习教育的实效性和感染力,引导广大党员干部传承红色基因,汲取奋进力量。9月26日,宝丰农商银行分两批组织中层层正副职及全体党员共100余人观看了党史学习教育红色电影《红船》。

观影结束后,大家纷纷表

示,《红船》不仅是一部学习党史的生动教材,更是一次启迪思想的视听盛宴,要将“红船精神”中坚定理想、百折不挠的奋斗精神转化为做好当前重点工作的动力,为切实推动宝丰农商银行高质量发展贡献力量。

(齐曼丹)

耐心兑换泡水现金5.5万元

农行叶县支行暖心服务受称赞

本报讯 9月25日凌晨,叶县突降特大暴雨,部分乡镇受灾严重。9月25日一大早,一名中年男子手拿一个黑色袋子急匆匆来到农行叶县支行营业部,因为着急,说话语无伦次。该营业部大堂经理见状,一边安抚,一边耐心地询问客户所要办的业务。

原来,该男士是叶县夏李乡的养殖户,前一天卖猪收了5万多元的现金存放在家里,因暴雨家中被淹,现金被泡了一夜,粘得很严重,全家人怕这么多现金花不出去或不能兑换,

于是一大早便带着这些水泡的现金,抱着试试看的态度来到了农行叶县支行营业部。大堂经理了解情况后,立即向主管内勤的副行长王超汇报,王超马上安排专人和柜面经理一起开始清点整理,并回家拿来吹风机,小心翼翼地把现金一点点吹开,经过两个小时才把5.5万元现金整理清点完毕,并顺利存入该男士的银行卡中。

业务办理完毕,这位男士拉着王超的手久久没有松开,连声道谢,称赞该营业部的贴心服务。(程远统 石晓燕)

办建行数字信用卡 享高铁贵宾厅礼遇

国庆出行如何有范?即日起办建行数字信用卡,达标消费3笔即送高铁贵宾厅权益,是不是让人心动。

十一将至,为帮助大家避开汹涌人潮,畅享舒心旅行,建行推出申办龙卡数字信用卡并消费达标即可畅享高铁贵宾厅礼遇活动。活动时间:即日起至12月31日。

活动期间,申办龙卡无界数字信用卡、全球支付卡数字版(含Visa版与万事达版)并在12月31日前使用该信用卡达标消费3笔(每笔消费满66元),可获赠高铁贵宾厅服务一人次,每位客户限获一次,活动总名额16200名,先到先得。

礼品领取:(1)满足赠送条件后,客户预留的手机号将于完成第三笔66元消费的次月底前收到礼品通知短信。(2)客户收到礼品通知短信后可登录中国建设银行手机银行APP,在【“我的”频道—“我的卡券”】栏目中查看优惠券。点击优惠券进入详情页面,可凭详情页面中展示的优惠券号至指定高铁贵宾厅直接出示使用。高铁贵宾厅具体位置可在优惠券详情页面中,点击【立即使用】查询或通过微信【悦途出行】小程序中查询。(3)优惠券号自客户收到短信之日起90天内有效,逾期失效,无法补发。活动细则详见建行官网。

扫描下方二维码即可申请。

(陈超烽 朱梦楠)

